



連日大雨 5 月 21 日終於放晴了，誠品行動圖書館開進了全國唯一融合特殊教育與普通高中  
的友善校園「國立和美實驗學校」。

配合校園空間，圖書館將教學大樓穿堂布置成戶外閱覽區，讓使用行動圖書館的讀者能夠有  
一個舒適的閱覽空間。開放當日，同學們看到一台敞開翅膀的貨車紛紛好奇的靠過來，靠近  
一看發現，原來是一台裡面充滿圖書的行動圖書館，各個都感到十分驚奇，也對行動圖書館  
產生非常高的興趣。



在 2 週的停駐過程，每到午休時間，無論是高中部或是特教部，用完午餐的同學紛紛聚集在行動圖書館前，大家一邊找書、看書，一邊聊著天，分享著圖書的內容，氣氛熱絡又溫馨。此外，師長們也配合相關課程，與同學一起至行動圖書館進行共讀課程，享受著多元趣味的閱讀素材，也享受著不一樣的閱讀體驗，大大增加了閱讀的趣味性。

當活動即將結束的廣播響起，大家共同的反應是「怎麼那麼快，可以請他再多停幾天嗎？」無論是老師或是學生都對於此次行動圖書館的駐點感到相當開心，感謝誠品文化藝術基金會的協助，讓本校師生有了一個新鮮有趣不一樣的閱覽機會，希望未來行動圖書館還有機會駛入和美實驗學校這所友善融合的校園之中。

